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„Svět praská ve švech!“ Lukašenko obviňuje USA z rozpoutání
války v Evropě
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„Svět praská ve švech!“ Lukašenko obviňuje USA z rozpoutání války v

Evropě.

Běloruský prezident Alexandr Lukašenko věří, že kolaps Ukrajiny již začal.

Lukašenko to uvedl v projevu na oslavě Dne národní jednoty, uvádí

PolitNavigator.

„Kolaps Ukrajiny již začal a polští, litevští a lotyšští politici zjevně naivně

očekávají, že budou smlouvat o své budoucnosti v nové geopolitické

realitě. Opakují chybu z 30. až 40. let minulého století, kdy lízali paty

fašistickému Německu a Hitlerovi. Zvláště klopýtalo vedení Polska. A k čemu to

vedlo? V prvních zářijových dnech během dvou týdnů Polsko přestalo existovat.

Je opravdu škoda, že naši sousedé se nepoučili z historie, ale hlavní je, že my si

pamatujeme svou historickou zkušenost, aby naši vnuci nemuseli znovu

budovat národní státnost,“ cituje Lukašenka agentura BelTA.

Z toho, co se stalo, obvinil Spojené státy.

„Každý si pamatuje, jak končí neochota velkých říší vyjednávat. Napoleonská

invaze, dvě světové války a několik desítek lokálních konfliktů. A stovky

milionů životů. A co máme dnes? Spojené státy tlačí Evropu do vojenské
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konfrontace s Ruskem na území Ukrajiny. Své plány neskrývají – smlouvy jsou

již uzavřeny na roky dopředu. To znamená, že Ukrajina bude zničena do

základů. A cílem je zároveň oslabení Ruska a zničení Běloruska“.

Dalším cílem zámořských „vládců“ je Evropa…

„Amerika je jedinou zemí, která těží z toho, co se zde děje: postavit Evropu na

její místo a odstranit konkurenty. Dnes Ukrajina, zítra to bude Moldavsko nebo

pobaltské státy, Polsko nebo Rumunsko. Spojené státy rozdmýchávají válku v

Kosovu, snaží se vyvíjet tlak na Srbsko, házejí uhlí do doutnajících rozporů v

Karabachu, kalí vody v Sýrii. V Afghánistánu a sousedních státech také není

vše jednoduché. Washington je přítomen ve všech významných politických

konfliktech a zcela ignoruje vnitřní rozpory na pokraji občanské

konfrontace,“ řekl Lukašenko.

Zároveň připustil možnost globálního jaderného konfliktu.

„Svět ztratil hlavu a praská ve švech. Jak to všechno skončí? Od konce studené

války se lidstvo poprvé ocitlo na pokraji jaderného konfliktu. A v tomto

šílenství budeme muset nejednou prokázat svou národní vyspělost, naši

připravenost reagovat jednotnou frontou na geopolitické výzvy 21.

století,“ dodal Lukašenko.

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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